



Jemná síla aromaterapie

Proč aromaterapie v USA „válcuje“ všechny ostatní přírodní léčebné metody v několika posledních letech? A jak se stalo, že v ČR máme jednu z nejúspěšnějších a nejrychleji se rozvíjejících společností, která je výrobcem a distributorem esenciálních olejů nejvyšší kvality?

text: František Kouba
foto: Shutterstock.com

Pro stále narůstající zájem lidí o informace týkající se esenciálních olejů pokračují psaním v této režii. Totální znečištění planety a lidí na ní žijících stylem urví, co můžeš, a po mně potopa, muselo zákonitě dojít k hlubokému propadu na vlně sinusoidy života. Znečištění planety a lidí na fyzické i duchovní úrovni se dostalo v posledních letech do fáze, kdy se rozhoduje, jestli padneme do propasti, ze které není úniku, nebo se vzpamatujeme a půjdeme cestou sounáležitosti s matkou Přírodou.

Styl života, který k nám doputoval po tzv. revoluci z Ameriky, se stal cestou do pekel. Z lidí se začali stávat „konzumní brojleři“, jak říkával s oblibou MUDr. Staněk na svých přednáškách.

Tento destruktivní a zhoubný styl života se podepsal na celém lidstvu. Ještě není úplně pozdě, ještě jsou mezi námi lidé, kteří se snaží nalézt cestu, jak z toho marasmu ven.

Jednou z takových cest je AROMATERAPIE. Není to jen nějaké používání olejíčků. Když se vám dostanou pod kůži, zasáhne to vaše tělo i vaši duši jako Amorův šíp a vy už nikdy nebudete tím, kým jste byli před tím, než jste nasáli jejich vůni, jejich energii a jejich magickou moc.

Lidé pochopili, že aromaterapie je tou nejpřirozenější a nejrychlejší cestou ke zdraví, kráse a vitalitě, což v konečném důsledku probouzí lásku a radost. Probuzené city nás vedou k pochopení naší lidské sounáležitosti s přírodou i se sebou

samými, což v konečném důsledku může vést k uzdravení této nemocné planety. Éterické oleje jsou tou božskou substancí, která na svých křídlech povznáší lidskou duši k branám vyšších dimenzí.

I když jsou éterické oleje podle dostupných informací známé asi devět tisíc let, je celkem pochopitelné, že toto vědění, které téměř upadlo v zapomnění, má takový rozmach právě v USA, které zažívá díky „kon-

čichovými orgány. Lidský nos, tak jak je popsán, má na třicet funkcí. Mimo to, že rozlišuje pachy, tedy vůně, také zahřívá a zvlhčuje vdechovaný vzduch, vyrovnává tlak při nádechu, zachycuje prachové částice a také tudy odcházejí v podobě hlenu, imunitním systémem zlikvidované patogenní mikroorganismy. Uvnitř nosu jsou tři skořepky podobné kapsám, které jsou příčinou roztáčení vdechovaného vzduchu do

Lidé pochopili, že aromaterapie je tou nejpřirozenější a nejrychlejší cestou ke zdraví, kráse a vitalitě, což v konečném důsledku probouzí lásku a radost.

zumu“ největší destrukci lidského ducha v moderních dějinách.

Mnozí už pochopili, že díky esenciálním olejům můžeme měnit svět, změnit cestu sebedestrukce na cestu lásky, míru, tvoření v radosti a blahobytu. Toto je cesta božího záměru.

Pokud se naučíme s olejíčky pracovat, budeme se léčit přirozenou cestou, vyčistíme svět od nemocí a ještě bude vše kolem vonět! Obohatíme si jídelníček, změníme naše vztahy na příjemné, bez napětí a hádek, odstraníme alergie, astma, ekzémy, cukrovku, rakovinu... Hlavně vytvoříme našim dětem prostředí, kde se budou moci bez nemocí a strachu rozvíjet v krásné milující bytosti.

My, kteří jsme zahořeli pro esenciální oleje, máme možnost změnit jednou pro vždy tento svět. Když se naše řady rozšíří, budeme potřebovat čím dál méně chemie. Chemické koncerny, které vlastní nenasytňují zbohatlíci, snažící se ovládnout nás všechny válkami a korupcí vlád, zkrachují. My nepotřebujeme stávkovat, nám stačí chemii nekupovat!

podoby malého tornáda, což v konečném důsledku znamená větší plošný dosah. Zde se také vzduch ohřívá a zvlhčuje.

Když vdechne ESO, dostanou se jeho molekuly ke kořeni nosu, kde buňky čichového ústrojí (cilie) zaregistrují a předají dál informaci přes čichový bulbus do limbického systému. Toto řídicí středisko umístěné v samém středu našeho mozku se skládá ze sensorického, emocionálního a hormonálního celku. Celý tento systém je generalitou, odkud jdou informace rychlostí blesku do našeho organismu.

Názorným příkladem činnosti ESO je například čichací sůl, která při přiložení k nosu člověka, který upadnul do mdlob, okamžitě tohoto přivede k vědomí. Inhalace ESO je stejně účinná jako jejich aplikace na pokožku, jenom účinky jsou okamžité. Proto nám bude stačit kápnout do difuzéru 1–2 kapky ESO a můžeme inhalovat celou noc nebo den. Zpočátku vždy opatrně a nechat tělo zvykat. ESO naplní celý prostor místnosti. Těkavé vonné esence se dostanou do každé skuliny bytu, oděvu i vašeho těla. Když jsem s olejíčky

začínal, lechtaly mne v nosu tolik, že jsem asi týden jenom kýchal. Pokud aplikujeme ESO na pokožku, je vstřebávání urychleno jejím zahřátím, například horkou koupelí, saunou, masáží nebo přiložením teplého ručníku či termoforu.

ESO velice účinně rozkládá buněčné usazeniny díky tomu, že proniká do každé skulinky lidského těla a umí rozpouštět hustší patologické tělní tekutiny. Očištěným buňkám tak může předat chybějící energii, kterou odebere tam, kde jí je přebytek. ESO dále napomáhá oxidaci jedovatých odpadních produktů látkové výměny, a tak vytvářejí v našem organismu vitální, energeticky vyrovnané prostředí, ve kterém mohou naše imunitní buňky vykonávat mnohonásobně lépe a rychleji svou práci.

Neskutečné možnosti, které se před námi otevírají, jsou tak markantní, že se této zkušenosti mohou vyhnout jen lidé, kteří chtějí sami nasednout hrobníkovi na lopatu. Ti, kteří mají dostatek odvahy vyzkoušet sílu ESO, mají už dost manipulace a prosazování chemie, devastaci planety a zdraví milionů lidí, zjistí velice rychle, jak snadné a rychlé je možné uzdravování v radostném, voňavém prostředí.

Seminář BEWIT

Právě proběhnuvší seminář či spíše setkání uživatelů a příznivců ESO, které bylo pořádáno majitelem a generálním ředitelem české společnosti BEWIT v malebném prostředí Českého ráje, bylo plně emotivních zážitků lidí, kteří se srdcem i duší věnují užívání, poznávání a propagaci ESO – BEWIT. Při sdílení prožitků a zkušeností s ESO mnohým tekly slzy dojetí.

Při vyprávění Pavlínky, která s manželem Petrem a dvouměsíční dcerkou popisovala, jak jim ESO změnilo život v nádherné radostné bytí, nezůstalo jedno oko suché. Líčení porodu dcerky, jako čtvrtého dítěte, který probíhal v domácím prostře-

Proč mají esenciální oleje takovou moc? Co se vlastně děje v našem organismu při jejich aplikaci?

Podíváme se nejprve na náš čichový orgán, který má tu největší a nejrychlejší vnímavost při kontaktu s esenciálními oleji. Než začnu, napadlo mne, že bychom mohli používat pro esenciální oleje zkratku ESO, která by mohla podtrhnout jejich jedinečnost.

ES, první dvě písmena ze slova esenciální a O, první písmeno ze slova olej. Spojením tak vznikne slovo ESO, a to mluví za vše. Může to být zkratka i pro energetické, senzitivní oleje, tedy oleje, které jsou nositeli energie a inteligence, Božích kvantových částic.

Vůně je vlastně bioaktivní energie, kterou živočišné zaznamenávají svými





Jak víme, čichová paměť je ze všech pamětí nejsilnější a nejdelsí. Tak si lze i po dlouhých letech detailně vybavit všechny fáze tohoto šťastného okamžiku.

dí, kdy manžel lehce masíroval její hráz, říkala Pavlínka, že poprvé v životě prožívala naprostý stav blaženosti a uvolnění, bez obvyklých porodních bolestí. „**Poprvé v životě, jsem chtěla zažívat další kontrakci znovu a znovu... Z celého srdce bych takový porod přála každé ženě.**“ A já říkám, jaké úžasné možnosti máme, proč je vše kolem nás tak sešroubované, tak neosobní, odtažitě! Jak je vidět, jde to i jinak a nám, kteří nejsou líní se učit, se tu nabízí cesta, jak šed' života přetvořit v radostné, barevné, láskyplné žití.

Tady je návod od Pavlínky a Petra, na proměnu porodních bolestí v láskyplnou, úžasnou energii.

„**Pomocí difuzéru inhalujeme směs: po třech kapkách od každého z těchto olejů: Jasmín, Šalvěj muškátová, Růže a Ylang – Ylang. Masírování hráže, které by mělo probíhat už od třicátého pátého týdne vždy před spaním, připravujeme ze směsi, která napomáhá změkčení a pružnosti hráže, aby nemuselo dojít k jejímu potrhání nebo nastřížení. Do nosného oleje třezalkového (15 ml), kombinovaného s 5 ml oleje z pšeničných klíčků dáme 10 kapek růžového oleje a 5 kapek šalvěje muškátové.**“

Pavlínka také sdělila, že jí manžel mazal při porodu pod nos olej Benzoin, který pomohl navnímat, že už může dceru Elišku „pustit ven“. „**Na ukotvení těchto šťastných okamžiků jsem si po porodu přičichla k levanduli,**“ sděluje Pavlínka.

Jak víme, čichová paměť je ze všech pamětí nejsilnější a nejdelsí. Tak si lze i po dlouhých letech detailně vybavit všechny fáze tohoto šťastného okamžiku.

Všichni přednášející mluvili s velkým zaujetím o ESO a zázracích, které se dějí při jejich aplikaci. Na všech posluchačích bylo vidět, že vstřebávají tyto informace každým pórem svého těla.

Strava i ubytování bylo skvělé, večerní posezení s tancem při živé hudbě a povídání s přáteli, vše probíhalo za vynikající nálady pod taktovkou Vládi Hůlky, našeho výborného kamaráda a společníka.

Na začátku semináře i při jeho zakončení zazněla slova majitele společnosti BEWIT Jiřího Černoty, který nám sdělil, co ho vedlo k založení této společnosti a jaké jsou jeho vize do budoucnosti.

„**Tato společnost vznikla proto, že jsem chtěl dělat něco smysluplného, něco, co by pomohlo změnit tento svět, něco, co by dalo lidem příležitost být dobrými, mít možnost na sobě pracovat a tak ovlivnit své okolí tím nejúžasnějším způsobem, a to vlastním příkladem: žít život tvořivý, radostný, naplněný láskou a sounáležitostí s druhými a přetvářet svět k lepšímu.**“

Společnost nabízí příležitost, která je pravdivá, etická a reálná pro všechny věkové kategorie, lidi různého vzdělání a různého vyznání.

Tato společnost se za 14 měsíců od svého vzniku stala jednou z nejdynamič-

tější rostoucích společností. Je to moderní společnost, která staví na profesionalitě v každé oblasti svého působení a která dbá na stoprocentní čistotu a kvalitu svých esenciálních olejů a dalších výrobků. Proto si také můžeme dovolit nabídnout garanci stoprocentního vrácení peněz, pokud by někdo nebyl spokojen. Jenže jak čichnete k olejíčkům, už je nechcete dát z ruky.

Jiří Černota je také autorem vzdělávacího systému Revoluční marketing, který poskytuje ucelené know-how pro úspěch v síťovém marketingu. Jeho kurzem prošly tisíce lidí v ČR i na Slovensku a díky poznání různých, ne právě férově založených systémů, vybudoval systém osobní franšizy BEWIT, který přináší svobodnou práci, vzdělávání i budování finanční nezávislosti, kde má každý spolupracující člen možnost vidět ve své virtuální kanceláři okamžitě každý svůj krok i každý krok spolupracovníků.

Můžu říci, že jsem nikdy v životě, a to jsem prošel opravdu velkou řádkou společností, s nimiž jsem spolupracoval a ještě spolupracuji, nezažil něco takového.

Díky takto postavenému systému, díky ESO a hlavně díky Jiřímu Černotovi se ke spolupráci přidávají lidé, kterým se říká srdcaři. Z těchto lidí se postupně vytváří jedna velká rodina. Rodina, která táhne za jeden provaz, a tak se lidé v ní stávají pozitivnější, vstřícnější a úspěšnější, než je jinde obvyklé. Já jen můžu s radostí říci, že do této rodiny také patřím.



Nakonec ještě slova, která nám sdělil Jiří Černota v závěru semináře:

„**Síla BEWIT je síla Pravdy a Lásky. Lidé spolupracují s BEWIT nejenom pro kvalitu výrobků a služeb, pro seriózní odměnu a profesionalitu všech firemních procesů a systémů, ale také proto, že vnímají všelidský záměr a hodnotu služby. Vnímají sílu, krásu a radost inspirovaného života s BEWIT. Měníme sebe, měníme svět.**“

Krásné podzimní dny, plné vůní a říjnových barev.

Váš František Kouba



František Kouba
frantisekkouba@seznam.cz
www.detox-medicina.cz